

平成26年2月10日 No.035061 株式会社クラスコ(担当: 小村典弘)

TEL 076-233-3535

メディア関係者 各位 カテゴリー/イベント

株式会社クラスコ、単独会社説明会を開催!

定員30名が満席! 2/10(土)単独会社説明会開催レポート







2014年2月10日(土)、株式会社クラスコ本社にて、弊社単独会社説明会が開催されました。

説明会には定員の30名の学生の方にご参加いただき、満員での開催となりました。はじめに、弊社代表取締役社長の小村利幸、専務の小村典弘より、クラスコの企業理念や今後の展望についてお話させていただいた後、介護事業を行うグループ企業のクラスコケアについてもご説明させていただきました。また、2012年にオープンした新本社の見学や、弊社若手社員6名とのグループディスカッションを通して、クラスコの職務内容や給与体系、社内の雰囲気などを詳しくご説明させていただきました。たくさんの質問が飛び交う、終始にぎやかな会となりました。

ご参加いただいた学生の方からは、「たくさん同じ目線で話すことができて楽しかった」「ぜひ採用試験を受けたい」というお声をいただきました。

単独会社説明会は、今後、2/12(水)、2/18(火)、2/24(月)と3回の開催を予定しております。時間は $14:00\sim16:00$ 、場所は株式会社クラスコ本社(石川県金沢市西念4-24-21)、参加予約にはマイナビ からのエントリーが必要です。

会社概要

会社名:株式会社クラスコ 代表取締役:小村 利幸 URL:http://crasco.jp/

資本金: 1億1,810万円 (グループ全体)

所在地: 〒920-0024 石川県金沢市西念4丁目24-21 TEL 076-222-1111 FAX 076-233-0767 事業内容: 不動産の売買、賃貸借、管理、修理及び仲介 建売住宅の建築、販売及び宅地の造成販売など

本件のお問い合わせ 株式会社クラスコ (担当: 小村典弘) TEL 076-233-3535